

先正达：加速创新 适应多变的世界

瑞士巴塞尔，2019年4月8日

先正达今天宣布，将加速创新，以应对全球农户面临的越来越多的挑战和不断变化的社会关切。

“今天的农户需要应对气候变化、水土流失和生物多样性减少的挑战，以及消费者对农业技术不断变化的期望和关切，”柏杉（Alexandra Brand），先正达首席可持续发展官表示，“这就需要创新和采取更多的行动，以种植者、消费者和环境共赢的方式，解决这些挑战。”

在宣布这一决定之前，先正达已在世界各地举行了 150 多场意见听取会，听取了广泛的意见。通过意见听取会，我们对社会和农户的期待，以及农业可持续发展对不同群体的意义有了更清晰的认识。

先正达的新举措旨在进一步改善作物的种植和保护方式，并找到解决相互关联的环境、社会和经济挑战的办法。

工作重点将放在三个方面：

以社会和自然环境需求为指引的创新。社会的关切和环境需求，将与满足农户需求一样，日益成为我们核心的创新驱动力。新产品的开发将秉承经过外部验证的可持续发展原则。

全力实现作物和环境中的最低农药残留。先正达坚守经过严格监管的产品安全性，以及我们的产品在保障食品的品质与安全方面所起到的作用。此外，先正达还听取了合作伙伴的意见并将与他们合作，在不影响农户生产力的前提下，进一步降低农药在作物中的残留，并继续改善土壤健康，防止水土流失。

投资于为农户和自然环境带来积极改善的领域。先正达将与农户、学术界和环保组织合作，研究和开发可持续发展解决方案。先正达还将公开行动的进度和成果。

柏杉表示：“不可否认，我们的行业需要转变。这是贯穿所有意见听取会的明确信息。我们将更有力地推动创新，帮助农户应对气候变化，更好地满足消费者需求，包括减少碳排放、改善水土流失和提高生物多样性。”

后续措施包括与利益相关者进一步探讨，针对这些重点领域制定明确的目标和指标，并将于今年早些时候公布。目前还在开展相关工作，以期将从意见听取会中获得的宝贵见解和意见纳入 2020 年“绿色增长计划”下一阶段的优化。该计划已实施六年，正在逐项兑现所有承诺。

关于先正达

先正达是世界领先的农业公司之一。我们的理想是助力安全地养活世界人口，同时关爱我们的地球。我们的目标是以世界一流的科技和创新的作物解决方案，提升农业的质量与安全，促进农业的可持续发展。我们的技术帮助全球数百万农户更好地利用有限的农业资源。我们遍布全球 90 多个国家的 28,000 名同事致力于改进作物种植方法。通过合作、协作和“绿色增长计划”，我们承诺提高农场生产力，拯救濒临退化的耕地，提高生物多样性并繁荣农村社区。了解详情，请访问 www.syngenta.com 和 www.goodgrowthplan.com。关注我们的推特 www.twitter.com/Syngenta 和 www.twitter.com/SyngentaUS。

联系信息

媒体关系专线

+41 61 323 23 23

media.relations@syngenta.com

美国企业沟通负责人

Paul Minehart

+1 202 737 89 13

关于前瞻性声明的警告声明

本新闻稿包含前瞻性陈述，这些陈述一般有一些标志性的表述，例如“期望”、“将会”、“将要”、“潜在”、“计划”、“展望”、“估计”、“目标”、“正轨”或类似的说法。这些陈述可能因某些风险和不确定性，导致实际结果与相关声明产生重大差异。对先正达来说，这些风险和不确定性包括与下列方面相关的风险：法律诉讼、监管批准、新产品开发、竞争加剧、客户信用风险、总体经济和市场状况、合规和补救、知识产权、组织机构调整的实施、无形资产减值、消费者对于转基因作物和生物或植保原药的认知、气候变化、汇率和/或大宗商品价格波动、单一原料供应安排、政治不确定性、自然灾害、违反数据安全或其他侵犯信息技术的行为。先正达没有任何义务就实际结果、假设变更及其他因素更新前瞻性声明。